
ATA DA 11“ sEssAo ORDINARIA DA 26*‘ sessiio LEGISLATIVA oo
PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA: Reuniram-se na Cémara
Municipal de Jaguare, aos 15 (quinze) dias do mes de Julho do ano de ctois
mil e treze, as 19:00 horas os Vereaciores que compoem esta Casa de Leis,
sob a Presidencia do Titular 0 Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os
trabalhos convidou 0 Vereador o Senhor Cayo Cezar Casagrande para
secretariar os trabalhos, o Secretario fez a chamada dos Vereadores que
foram: Ailton Jose Brandao, Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de
Backer Martins, Cayo Cezar Casagrande, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson
Nunes Queiroz, Joao vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose Zanelato e
Pedro lnacio Drago. Com existencia de quorum legal, 0 Presidente declarou
aberta a Sessao e solicitou ao Secretario da Mesa o Senhor Cayo Cezar
Casagrande para fazer a leitura das Atas das Sessoes Extraordinarias
realizadas no dia vinte do mes de Junho do corrente ano, 0 Vereador Elizeu
Ribeiro de Souza pediu a dispensa da Leitura das Atas. O Presidente colocou
em discussao e votaoao o pedido verbal do Vereador, 0 qual foi aprovado por
unanimidade. EXPEDIENTE: - Projeto de Lei n° 04912013 — Regulamenta
disposicoes dos artigos 7° e 8° da Lei 1065, cie 22 de maio de 2013 e da
outras providéncias - Projeto de Lei n° 05012013 — Autoriza a abertura de
Crédito Adicional Especial e da outras providencias e leitura da justificativa da
auséncia do Vereador Francisco de Assis de Sousa Santiago. ORDEM DO
DIA: Projeto de Lei n° 02712013 - (LDO) em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidade com as emendas em sua segunda
votacao; Projeto de Lei n° 04512013 - Deolara de Utilidade Publioa a
Associacao de moradores e pequenos produtores rurais do assentamento do
Corrego da Areia em discussao, nao havendo discussao, aprovado por
unanimidade em sua prlmeira votacao; Projeto de Lei n° 04612013 - Altera a
Lei n° 852, de 04 de novembro de 2009, que dispoe sobre a criagao do
Conselho Municipal de Direitos do ldoso, do Fundo Municipal de Direitos do
ldoso e da outras Providéncias em discussao, nao havendo discusséo,
aprovado por unanimidade em sua primeira votagao; Projeto de Lei
Legislativo n° 00412013 - Dispoe e denomina Avenida Conilon em discusséo,
nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua prlmeira votacao;
lndicacéo n° 08912013 de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa,
em discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em unica
votacao; lndicagao n° 09012013 de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro
da Costa, em discusséo, o autor da mesma disse: Gostaria de informar que
nesta lndicacao esta anexado um abaixo assinado da Comunidade, e nao
havendo mais discussao, aprovada por unanimidade em unica votaoao;
lndicagéio n° 09112013 de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa,
em discussao, nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em unica
votacao; lndicagéo n° 09212013 de autoria do Vereador Edmilson Nunes
Queiroz, em discussao, nao havendo discussao, aprovada por unanimidade
em unica votacao; lndicagao n° 09312013 de autoria do Vereador Francisco
de Assis de Sousa Santiago, em disoussao, nao havendo discussao,
aprovada por unanimidade em unica votacao; lndicagao n° 09412013 de
autoria do Vereador Elizeu Ribeiro de Souza, em discussao, nao havendo
discusséo, aprovada por unanimidade em unica votacao; indicacao n°
09512013 de autoria do Vereador Elizeu Ribeiro de Souza, em discussao o



autor da mesma disse: Senhor presidente, Mesa Diretora, Cornpanneiros
Vereadores, Vereadora Lena e todo ptibiico presents. Quero registrar a todos
que no dia trés de Juino, tivemos uma reuniao na comunidade do Paimito,
onde contarnos com a presenga do Prefeito Rogerio Feitani, do Secreiario de
obras Marcos Passamani, do tenente Junior, dos Vereadores Pauio zaneiato e
Preto Queiroz e outras iiderangas. Na ocasiéo discutimos sobre a seguranga
no municipio e em especiai no Paimito, faiamos sobre as obras que estéo
paraiisadas e previsao de reinicio e diversos outros assuntos, a reuniao so
teve sucesso porque vossas exceiéncias contribuiram para que a mesma
aconteoesse, quero tambem na oportunidade parabenizar 0 jot/em Gerismar
do Bairro Seac, que iodas as vezes que me procura é para tratar de assunto
da coietividade, é dessa forma que precisamos formar cidadaos, continue
assirn que vocé sem duvida tera um futuro briinante. Meu muito obrigado, e
nao havendo mais discussao, aprovada por unanimidade em (mica votacao;
lndicagao n° 09612013 de autoria do Vereador Pedro lnacio Drago, em
discussao, nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em unica
votaoao; lndicagao n° 09712013 de autoria do Vereador Pedro lnacio Drago,
em discussao, nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em unica
votacao," lndicagao n° 09812013 de autoria do Vereador Pedro lnacio Drago,
em discussao, nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em unica
votagao; lndicagéo n° 09912013 de autoria do Vereador Edmilson Nunes
Queiroz, em discussao, nao havendo disoussao, aprovada por unanimidade
em unica votacao; Requerimento n° 01312013 de autoria do Vereador Cayo
Cezar Casagrande, em discussao O Vereador Ailton Jose Brandao usou a
Tribuna dizendo: Senhor Presidente demais Membros da Mesa Diretora,
Coiegas Vereadores, Vereadora Lena representante da ciasse feminine, uma
boa noite especiai a todos que nos assiste nesta noite. Que-ro dizer ao
Vereador Cayo que me iembro do episodio que envoiveu 0 Vereador, e
aproveito para dizer a todos os presentes que ja esta tramitando nesta Casa
um Projeto de Lei que visa minimizar os probiemas da seguranca piibiica do
Municipio. Porem com um pedido da Vereadora Lena o rnesmo continua
parado. Aproveito para pedir a Vereadora, peia quai tenho muito respeito e
carinno, e eta sabe disso, que anaiise este Projeto com todo carinho, pois se
trata da seguranga do nosso povo. E vamos juntos votar esse Projeto. Quero
dizer tambem que o Governador ja sinaiizou favoravei atraves da segurangra
ptibiica destinado mais de R$ 800. 000,00 (oitocentos mii reais), a instaiagrao
de vinte oéimaras de monitoramento no Municipio. il/iuito obrigado e boa noite
a todos, e nao havendo mais discussao, aprovado por unanimidade em unica
votacao. EXPLICACQO PESSOAL: O Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa
disse: Venho a esta Tribuna defender a minha irnagem o quanto vem dizendo
ao meu respeito. Esta roiando um corrientario de que eu ocasionei 0
transtorno entre o Prefeito de Jaguare e os professores quanto a rninna faia
na Tribuna desta Casa no dia prirneiro de abni de dois mii treze. Dizendo que
o Preieito dara um aumento satisfatorio para os professores. Em momento
aigum disse a paiavra satisfatoria e nesta Casa possui a gravagao da Sessao
e quern gostaria de ouvi- ia ou ver a Ata e so procurar a Diregéo desta Casa
para confirrnar o que estou dizendo. Seria um toio dizendo satisfatorio,
sabendo eu, que satisfatorio para os professores seria o aurriento de trinta por
cento, o que eies vérn reivindicando. Lamento saber que as pessoas que



tentam denegrir a imagem do outro para fazer poiitica. Muiio obrigado e boa
noite a todos. Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao e
convoco os Senhores Vereadores para uma Sessao Extraordinaria a realizar-
se na presente data com inicio as vinte horas e trinta minutos. E Nao havendo
mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que val assinada por
mim e o Presidente, juntamente com local e data. Sala das Sessoes da
Camara Municipal de Jaguare, aos quinze dias do mes de Julho do ano dois
mil e treze (1510712013).
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